120 23 —#f(1) & NER:

23 (1) & BB,

“WHEOR X" & “ R DH 2 5
FRO EHEROX 2EET 2. BICEEROP 2E 2, &0 2l p

LTHBEIKEEES 25D L35, OP 2 OX 0 s EERB0H - & LT,

EomE (REEED) IKfl- A%+, BOAE (BStED) iCHl-kF

Z—LLT, EoBEON—F L% LXOP DBEELEZLZ LICT 3. 0 X
OP 2 OX DAIEHM SR ViR TH S 1 MEET 3 £ Tk, EEICEFic

HEnzAKLEZXOP Li3—HLTw3, OP2b &) F1EET 3 &

OXITELD, S5 ICEEEMR TS L LXOPI2360° 22 A TKEL 23,

el ZIFADORT, OPHEDAE (RIEFHAID) I 45° Fo7 & 24, 153 \105°

DERE LTS 512 45 AR & & (1D SEHEL T 405" Fo 7 & %) b, 0

OP DRERFRIL EZAICETVwE. ZOLIICAEDELS%, EED

0°=0 <360° %5, EFA~NbEFA~NS BRICTT-Z25%—RA

DEZFHEV). ML azbH2AEETEEE, OP20 = a + 360° x n (n (3B OFE7 I E

T5L, OPDRPIFOMBEETRTAUMEILC 2, 4%, OXDI L2, OP DI L 2BIE L5,

ROBERTE .
(1) 60° @) 400° 3 —120° @ —500°

(BE) Zi3HK

(2) 400° =360° + 40°

(3) —120°=240"+360° X (—1)

) —500°=220°+ 360° X (—2)

BIRE2) ROBEOPDET—MALERD L.

(1) P @ o X @
75°

0 A0 X \

(BBZ) (1) 40°+360° X n (1 13ES)
@) —75°+360° X n (HB\>IZ, 285 +360° X 1) (n 1FEEE)

1 ROMICEZ L.
1) X0AERTE L.
oo -—30° 0@ 390° O® 780° 0® —450°
2) ROEHEOP DET—MRAZRD k.
ao P 0@ Q

135° 120°

0



23 —fgf(l) L IEE 121

i 573

EORPLETAER OM%EELS. MAED 2R ABD B

MOEXNrOLELAOBR 177y (1IE) v, r
ROBES IV EES>TEE. Q—in
(1) 90° 2 180°
(BRZ) (1) 90° x4 23l 2) 180° =x¥ LD
DEEIF 27rr><396—00:%r . B3 27zr><é—28—=7rr /\
rotlovry YoTaITTY U

BEREEE 2 RoMIEAL
) KOFEDEMICHETEATRD X,

B 0° 30° 45° 60° 90° 120° | 135° | 150° | 180°

AL

) Kofar, EEIEC, TEIZEICESEY,
o 70° 0@ 130° 0o® % 0@
0(3) ROFEDIERICET BEE KD k.

o
Q

v/ y/a i/
I 0 ¢ 1 3 /4

m[:\

2
57

o

3
4

sin 6

cos 9

tan 6

BBOMDE S & itk

BEOMOER () L@EE (S i3, bicdlf (0) H#ld 2.

[tre0:1%5h I=70 S:imr=0:21, S="28_1L,29-11r
M2 2

&4, hiA L ORROUNORS LERERSD L,
(BE) MOBX%I1LT 5. l=4><—73[—=%7z

_ 1 2 _ 8 . 4 8
Ff%ESET5. S=+5+4 -%_?ﬂ . MORE o, HifE 57

3 ROESHEFOMORE LEEEROD K.

O0) @e, M5 0@ k12, Rl 37



122 23 —mA(1) & gRE

— R D = BB

Oix—MALT . OZER, IR OX %2 2 BOEHAIC L 3, p y

FENT1OH (T2 EMMAEVY) 222, BROP L -oM Pz, )
DR P OEE%E (x, y) LT3k %, ' N
. - N
Sin@ =y, C0SO = x, tan9=7 0 1
ICE-7TC, sinh, cosh, tan DEZREDZ. 4oz AN \J
E%, R, EELw),
2B, x=00DLE, DFXbh, 9 =90°+180° x n (n [3EL) y
DEE, tan OEEEZLAW, Py
OVRDIEDEE, sinh, cosO, tanh DEERD L. 190°
(1) —30° ) 480° o\ o
(BE) (1) sWOEAA»SES 1| OBEAMERED 12 30° [ \ P
2L, ROMBICC 3. POER (@ —%) Th 5.
L
.. sin(=30°) = —%, cos (—30°) = @ tan (—30°) = ?3? = —@
I
(2) 480° = 120° + 360° X 1 ko<t
sin480° = sin120° = @, cos480° = cos 120°= —%, tan480° = tan 120° = —/_37
BEE@ 4 orkOEOEE, sing, cosh, tand DEERS L.
o) —120° a@) 765° 0@B) —540°
S E =ZABBORS
BETTHARZ LI CFEIE 4 2DORBICH T oD, y
R EREIE EORRIC 0oETs%E|[1]2]3] 4 EoaR | 215R
%Eé&b’bﬁg&)é E% sin 6 + | + = |= /\
BRIz owT, Fok cos 6 +[=]=]+ N
DHENEETH 3. tan 6 =l = EIRM | BIBMW

ROBICEZ &,
(1) 8=—-690°"DL %, sinh, cosh, tanh DHFEREZ k.
@) sin6>0, cosO<ODLE, BREMBBICETZIEL k.

(BE) (1) —690°=130"+360° X (—2) XoT, —690° i35 | RRICET 2.
LDRED, sin(—690°) >0, cos(—690°) >0, tan(—690°) > 0

@ EoREkb, 03E2RBIETS.

EEEB5 0rKROEDEE, sing, cosh, tand DHESEEZ L.
0(1) 6= —880° 0@ 6 =1000°



23 —figfn(l) L NEE 123

Ak FE & A

=RI>R1)

] RroAZRTEL.
0@ —280° O4) —1000°

(1) 210° a@ 750°

2 ROBEOP OXRT—RAEKRD K. HRIVET)

om p

100°

30 ROROERICETZHZRD K. = R1vE2)

i3 180° | 210° | 225° | 240° | 270° | 300° | 315" | 330 360°

SINEE

4 RrosE, ERNEC NERELETEY. =R1rh2)

(1) 320° o@ 75° 0m) g ) %7[

50 ROROEMCET BEERD L. = MRr>h2)

—_
—_

A 35 4 3 5 7 .| 1L
C§353 id s || 37| 57 4| g7 | g 7| 2

sin 8

cos @

tan 6




124 23 —ff(1) L REEEE

6 ROLSHBEHOUWORS LERERD L. = Rr>k3)
O w3, b Z 0@ s, $nfh L1

/ ONRDMEOEE, sinh, cosh, tand DEERSD L. mR1vk4)
O(1) 840° @) —390°

0@ —e75° d4) —s10°

8 ONRDEDEE, sind, cosh, tand OFSEEZ &, = R1>r5)
O(1) 144° 0@ —72°

0@ 250° 04) —a10°

9 sin@, cos6, tanf HROFEEHOE =, OREMARBICET A, KBOESEEZ L,
. (=mR1rvkr5)
O(1) sin® >0, cosf <0 0@2) sinf <0, tanf >0

@) tand >0 04) cos6 >0, tan® >0



23— i, 125

. -——————————————————————————————————

mEFEE B

] 0NROBAICHZEE, ROZABEBONSZHEANSL.
1) 62 4RBOLE, sinfcosh OQ) o2%E3IRMHEE, sinftand

2 RorE, OREAKRICHZD. RROBSEELL (BXAR1DLRERSEWV)

0(1) sinoMIEDEE 0@ tand»WEDEE

(3) sinBcos@MILEDE Z O4) tanfsin WED L XF

3 RofEERDE.

Q)] tan(—%ﬂ) 0@ cos(—%ﬂ:) O3) sin%ﬂ
04) tan—16l7r OB) cos3m Q) sin(—%ﬂ')

4 ROZEHEEHRETOE, 0 =0 +2mxn (nFEH 0=a<2n) OFTRD &,

O(1) sin6 = —% O@2) cosd = —@
0B tand = -3 0@ sin6 = — L3

2



126 24 =fABEOMEBEGE L —BEO)

24 —BABOM LG L a2

SR OB
=HBROERLYD, ROARBELNS.
1) sin?0 + cos?6 =1

_ sin@
2) tane@ = <0s0

BIEE1) sino = %, 90° = 0 < 180° D& E, cosh, tanO DEEKD L.
(BE) £T00%H LY, cosf<0, tanh<0TH3, oto“cz\\iﬂ)atb

cosf = — /1 — sin?26@ = % ——, tan@ = Slf;g — /7 % - ..3T7
T4
BIEE2) ROXE[/HEICEL,
. 1
(I) (1+sin@)+(1+cos@) (2) tan@ + a0
(%) (1) 5 =1+2sin6 +sin?§ + 1+ 2c0s60 + cos?h = 2(sin® + cos6) + 3
_ sinB cos® _ sin*@ + cos’@ _ 1
@ &= cos@ T sin@ = sinBcos®  sin@cosO
BIZE3) sin® + cosO = % DEE, ROKXDEERD &,
(1) sinfBcosé 2) sin’8 + cos’6
(BE) (1) 9522873,
(sin@ + cosO)’ = sin?@ + cos?6 + 2sinBcosO = 1 + 2sinB@cosh = %
. sinBcosB = —% .
@) sin6 + cos?6 = (sin@ + cosB)(sin?@ — sinBcosO + cos? 6)
= (sin® + cos6)(1 — sinBcosO)
IO TwBHEZAAT S,
. sin39+cos39=%><{l —(——;L)}:%X%:l—%
EREE1 xkomMmicsz L.
(1) XofEizksd k.
OO 180°=6<270° L F3. cos6= -1 DL %, sing, tan6oofl
0@ 270°<6<360° L¢3, tanf = —3DE X, sing, cos 6 DfE
@) XoXEMEIcEk
OO tan?6 + 1 0@ (sing+ C0s0)* + (cosH — sin B )2

(3) sin@ — cos@ = _% DEE, RORDEERD k.

OO sinBcosé 0® sin*6 — cos’6



24 BB ERIE & —fRAE)

127

G (0 + 27 X n) DB

B C2AE LA, n BEHO L%, ROBGRIIRY LD,
sin(@ + 21 X n) =sinf, cos(6 + 2w X n)=cosb, tan(@ + 2w X n) = tan 6

ROMEERD K.
19

(1) sin%ﬂ @) cos%ﬂ () tan 12z

(BBE) 2% ZATOSEE, 2nOBEEL25T, 0S0<2n OHHD 0 IFEI LS.

(1) sin—Z—ﬂ::sin(%ﬂ—ﬂz):sin%:@
2) cos%ﬂ = cos(%ﬂ — 27T X 2) = cos%ﬂ = —%
3 /2
19 . _ (19 T A g
3) ta.nTﬂ—tan( 7 72?—27Zx2)—tan4ﬂ'— cos%ﬂ' = _Q = -1
2
EREE2 xoEERHL.

00) sintlz 0 costlz 03 tan22 7

(—0) O=fBIg
sin(— @) = —sin@, cos(—0) =cosfh, tan(—0)= —tan6
BiRE) ROEZERD L.

(1) sin(—%) 2) cos(—%ﬂ) (3) tan(—%ﬂ)
(®mz) 1) sin(——%) = —sin % = ——‘/21 2) cos(—%ﬂ) = cos%ﬂ = —%
(3) tan(—%ﬂ): — tan%ﬂ =—-(1D=1
BEREE 3 xoEzERSHL.

m[h] taﬂ(—%) 0©) sin(—%—ﬂ) o) cos(—%ﬂ:)
BFRXMEMA (0+r) D=MBIR

sin(@ + m) = —sinf, cos(6 + )= —cosO, tan(0 + ) = tan 0
ROEERD &K,

(1) sin%ﬂ 2 cbs(—%ﬂ) (3) tan%ﬂ
@RE) (1) sinT7=sin(37+7)= —sndn= L2
2) cos(—%ﬂ): cos%ﬂ = cos(%+ 7[) = —cos%_—_ —@

3) tan 7z =tan(l+ ﬂ): tan%:




128 24 =B OMERIE L —RHE2)
EREE 4 xoEzReL.

Q) cos%ﬂ 0@ sin(—%ﬂ')

(0 + ) D= fuBas

: T _ T\ _ : T _ 1
sm(9+7) = C0S 0O, cos(9+7> = —sin@, tan(9+T) =~ fano
BIRE) ROE%ZRH L.
(I) sin (9 + %ﬂ') %z cos 0 DRUIEE k. (2)  cos (9 - %7[)’2‘ sinf ORICEHE k.

(B%) (1) sin(6+ 3-7)= Sm{(e + &)+ ﬂ}= ~sin(6 + Z) = —cos

2 cos(@ - %ﬂ) = cos(e - %7[ + 472'): cos(G +

= —(—sin®) = sin O

ﬂ)= COS{(G +%)+ 7[} = —cos(e +%)

rofw

5 ROBICEZL.

O tn(0+37) & tan0 ORCERR K. 00) cos(0 - 3 7) % sinf ORI ZIE &

BRVEEG) —of 0 s 3 =mBsol

sin@, cosf, tan® ZRDH2PA, OVBEALRKTH->TH, BA Y F2~52AVBtickhzn
fE% sina, cosa, tana (0°<a<90) DFHECREIELILITES, OFICLT, BERO=AH
PIBRZFAT 2 L, —ROMAOICHT 2ZABKOMEETRTRD S 2 LTE S,
BROZABBREAVT, ROBERD L.

(I) sin221° 2) cos(—190°) (3) tan413°
(BZ) (1) sin221° = sin(41° + 180°) = —sind1° = —0.6561
(2) cos(—190°) = cos190° = cos(10° + 180°) = —cos10° = —0.9848

(3) tan413° = tan(53° + 360°) = tans3° = 1.3270

EREE e sFro=—AEKEERVT, ROMEERDL.
O(1) sin710° @) cos(—311°) 0@ tan(—256")



24 ZABAROMERG L kAR 129

WA E A

] 180°< 9 <270° £ ¥3. ROEERDK. =RI>h1)
1) sin = —% DEE, cosh, tanf o OE) cosB:—% DEE, sinh, tano Off
[0(3) tanf=3DL X, sinh, cosh DfE 04) sine):—% DL E, cosh, tan DA

2 2710°< 0 <360° &£F B, ROEZERD LK. = RIV61)
O(1) sin® = _% DEE, cosh, tanfofE O cosG:% DrE, sing, tanf OfH

0B) tan6 = —/2 NEE, sinf, cosf D [04) COSG:@@&?, sin®, tan8 Off

3 —180°< 0 <0 &£TB. ROEERDHL, (BEXRTDOERRSRWL) S RIVEFT)

(1) sin® = —% DEE, cosh, tanfDfE OO cos@:%— DL E, sinh, tanb OfH

08 tan@=4DE X, sind, cosd DE 0@) tan6 = _% DL E, sin, cos Dl
4 ROFEBHEICEEL. = MR1vh1)
O() 1l=cos@ , _sin® [(2) tan*@ + 2tan?f + 1

sin@ 1 — cos6

[(3) (sinB + cosO + 1)(sinf + cos O — 1)

5 sin6+coso = _% LTREE, RORDEERD &, S HRIVET)
(1) sin@cosH 2 sin*6 + cos®*6 [(3) sin'6 + cos*H
6 sino-cose =1 £93LE, ROROEERD &, @ RAVT)

(1) sin@cos@ @) sin*6 — cos*H O3 sin'@ + cos*O



130 24 =ANBOMFEEG L —Bfa02)
/ ROEEKRS &,

(1) sm%ﬂ Q@) cos%ﬂ

8 RoEERSD &,

0Q) sin (_%n)

0@) tan (_%n)

9 RofEERSD &K,

(1) sin%ﬂ

0(3) cos ITI T

10 RoMicEz &

O() sin (e + %7[) % cos§ ORICEHE &,
@) tan (e - %7[) % tan 8 ORUCLTGE k.
0B3) cos (9 - %7[) % sin § ORICETE &,

0@ tan(6 + -L7z) % tan 6 DRICEHH k.
2

]] BRO=SABERRERWVT, ROMEERDL.

(1) sin275° 0O@2) coss550°

]2 HBXO=-ABERRERAWT, ROBEERDL,

(1) sin(—250%)

0@) cos(—410°)

0@ cos ITI T

0(3) tan410°

() sin(—500°)

0@) tan(—625°)

@)

tans30°

=mRr1rrr2)

(= R1>hk3)

=mR1vr4)

(= MR k5)

= RIVE6)

(=MR1>kK6)



24 =AEBOWEERE—MRAR) 131

ﬁ—;——_——

mARFE&E B

] OREIKRBOALT S, ROMEZEKRDHL.

o) Sin9=—% DL E, coso, tanf OfE O sinf =cosf DL E, sinf DfE
0O©B) sin® =2cosf D& =, sinfcosd DfE

0W4) sinf=—1+a, cosf =—1+2aDtE, adf, BLUsinh, cosb, tan 8 D&

7 90 =20<0 &FD ROEZERDK,

1] —cos@ _ 1 1 —sin@ _
00 1560 = 3 DEE, ODfE 0e) Trang =4 DL E, cosh, tan6 DIE
O@3) sinh +cosf =0DEE, 6DfE [4) sinBcosO = —% oL %, sin?f, cos’O DA

30 sin6+cosd = /2 DEEODEE, 6 =0+360 +n (n FEE), 0°=a< 360° DR TROD L.
4 ROBICEZ K.

(1) sm%n % cosf (FELOZ0< 1) ORICEHE L.

02 cos(—29—57z) % sin® (f:fSL —% £0< %) DORICERA L.

03) sm(_%n) % cosf (FFELOSO< ) ORICETE X,

04 cos 3k 7 % sind (f:f:“L ~ I <p< %) ORICERE k.

5 EBXO=ABEEFERAVT, ROZEEHET 0 ICELENEROEERD L. EXLRBERSWEE,
SERE.

(1) sinf = 0.31 (90° =< 8 < 180°) 0@ sin® = —0.47 (180° £ 6 < 270°)
03) cos® =0.72 (180° = 6< 360°) @) cos® = —0.63 (180° = 6 < 360°)
06) tand = 2.6 (180° < 6 < 360°) 0B tan® =2.9 (—180°£6<0°)

0(7) cosf =0.83 (—180°=8<0°) 0 sing = —0.94 (—90° <6<0°)



132 25 ZAB%KOTS5 7

250 —MPABDT 57

y=sinf, y=cos0DF57
1) BE&f(x) 23
Jl—x)=Ffx) 2&=TLE, f){EBEK
J(—x)= —flx) AT EE, fir) IISEHK
THbB L),
BRBOY 574y BICBIL TR, FEROY S 7EAICELTARMICA S, sind i3
sin(—6) = —sin 6 xDTEHBEH, cosb iF cos(— 0) = cos 0 kD TEEKTH 2.
2) Bif(r) LRIDER p BB >T (p+#0), TRTDzicH L TohIc
Sl +p)=f(x)
DY IO L E, flx) ZABBETHE LV, pR @) DERE VS,
sin(6 +2m)=sinf, cos(8 +2m)=-cosh, tan(8 +2m)=tané
BDT, sinfh, cosh, tanb FvFhb AYEKTH Y, 271 sin, cos, tan DBTNOHEEITHRE
Bz >Tn3,
3) y=sinf, y=cos8DY 5 7OWHIIRDEH itk 3,
y y=sinf

CO2ODBEBDEELE LT, RD3DIEETHB.
(1) 2nz2AME T2 HBESCH 3
(2) BB r 2EOHEI, —1Sy<1Th2
@) y=sing BHBEEK (77 7 HEAICB L TEMF), y = cos§ iSEEE (5 7h g MIcBL T
BN ThH 3B
xR ﬂ@ﬁp%ﬁ%kf%%%%ﬁ&%,w,@&Eu?&fﬁﬁ®%#%&kLTmé.tﬁb,—
BIC “BIBORE L) Be, ABOENE22ET 00 CRADERSETC EickoTws, L
BT, y =sin0 2 B AL T 3 REBEME I BE, 2 BRAMOENER B TIEROBTRAL v
FITELEKLTWS,
4) bto22o0757RERELT, —IC
y=asin(0 +a), y=bcos(0 +a) (g, biFEH alZEE-7HA)
DT7 7L IENTES,

BIRE) ROBYDT 57 OB %I,

(1) y=2cosH 2) y:sin(e—i-l) (3) y=2cos(9—%) )




25 =HEHROS 77 133

() (1) y=cosd Dy 7 7% ylihAm @)yzmn9@¢?7%GMﬁﬁm—g-ﬁH¥ﬁ&
2L, LD,

3 y @D 75 7 ZHL T,

=cosf ——> —cosl6 — &
y Rn Y A ) 4 6)

(oY # o b %
_ T _n
y = 2cos 6 (2)@%'075> y—2cos(6 6)
VFENOHETH LS, A7y TEREATT S
7EEDE X\,
BREE 1 XoBHDI ST OBRERET.
0O(1) y=/3sin6 . 0@ y=cos (6 - %) 0@ y=/3sin (9 + %)
y=tan@ OF 57
y=tand Dy 3 730X H kb, ELRERLLT, Y o | y=tano
() mzRAMessAMERTH2 V /!
2) BB L BEOHRFI: — ERAD 5 +HERRETTH S S o | o el
I /3,
(3) #BIMTHB (M O ITPIL TR 2| [ 2T
Eoicy=tan DT 771k, n2BBETHLE, ' ;

eﬁkg<&bmﬁ%-%+nxnmﬁ6<aaaw7uﬁﬁe= + X n ICBY 2 EoY

T
2
%+ﬂ><nb:lﬁ*)i:(i&0“<

GHNE T D Do %Hzx” WIED LB, VS 7I3ER 6 =

LLWIEEEL->TWE, J0LII, HEHMEDY S 7P —EDERICE) R GETWTITCLE, 20
EROZEZ2ZDT 7 70OEERETS, Lo T,

4) Eﬁ9=%+ﬂxn (n (2B 13y = tan 6 DEREHRTH 5

B5) y=tan® D77 72 HEAICy = atan(8 + a) (a FEL, QWREF-A) O 7EMIILERN
TE3




134 25 =ABE%KDISS5 7
BIFE) ROEHEDT 57 0BT,

1) y=-Lno @) y:tan(e—%)

Sl
D

y=tnb 077 7%, yHsaic L%

wﬂmG@fﬁ7%,6M@Eﬁﬁk%—
KL72d D, WafgizmELr.

TIBB L7200, SHEBIRRDO L) icThs,

=iﬂFL+Q

BEEBE 2 xoEx0yS7oBRERS.

O y=Ltan6 0@ y=—tane mgy:m@—%)

79 7 % LI iR DMk

0=0<2ntT5 ROABREH T ODEERD L.

U)sme=%- (2) (tan® + 1)(tan®—1) =0

y
(#&E) (1 y=sin6®7“?7&r§ﬁy=% |
EDZED, KDBODETHS. HOFE

D0=Z6<2 no#EHET

_z 5 - -
6_?, Fﬂ .
2 tanf=1& tanh = —1 2T I, i
(MERALK, y=tan6 DS 5 7 LEfy=1, —1 |
=1
DREEROT S, HRED, 0<0<rfifc Y

(@]
s

0=2, 31 pWThH. y=-1— L L
tan® DREFIEL b, /

- 3, 5, 1
9_4, T T 7 a7

EEEBE3 0s0<2r:93 ROFEREZLTODEERD L.
1) 2cos6 +1=0 0@ (/3 tan6 - 1)(/3 tan0 + 1) = 0



25

=Al#o 57 135

BRAVBE@E 7I 72 LR EROME

ROFREREHET 0 DEOHHEERD L.

6 sin6<—% (0<6<21) @) tan®=/3 (0<6<n)

(@E) (1) y=sin0Dr770ERy=—+ y
DFICHTV 3 EA25, kD3 0OWETHS, oo

. %ﬂ<9<£7z

6 90

@ y=tmd OF 77, B y=/3 2HC

BoTHB. 4t D757 g= /3 O e

TioH TV BEDDS, KD 26 DFHTH 5.
nosesXZ Z<o<n

"“I:‘ INS—

2
EE ARRCTREAZECGE, 0= % ZEEHLTtan V3 /

DEIFFEZEI NI LIKERT 5.

el

E

4 ROFZEREHTODEOEEEZRSD L.

(1) cosB = g (0 =0<2m

=B abXORAIM - Ml

0R) —1<tanf=1(0=6<m)

0=0<2n &ETBEE, y=4c0s’0 —4cos0 + 1 DEKXE, SIMEZROHK. FTT, FDEED

0 DIEHKH K.
(RE) z=cos LB, —122=51TH3.

2
y=dr—dr+ 1= (22— 1)2=4(x—%—)

roTyld x:% DEEEMEOERED, 1= —1DEERKEIZ LS.
x:%@k% cosO = - 6=2 %ﬂ

37
xr=-1DLE cosf=-1 s 0=7
9

1l
2
BRRME 0 (0=Z, 3u) BAME

3 (9=7Z)

BEE@E5 0<0<2rtT3LE, ROBBORKE RIMEEZROL T, ZOEEDODEDBR

&

1) f(x)=2sin26 + 2,/2 sin@ + 1 @) f(x) = cos2 — cos O



136 25 =BT S5 7

A E A

| ROEBOY ST OERERT. R1Ivr1)
(1) y= —3cosH 0@2) y=sin (9 - %ﬂ')
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(1) 2cos® = /3 0@ /3 tand = —1
@) 2sin6—/2 =0 . 04) cosf +1=0
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0(1) 2cos@=-—1 0@ 2sin6 + /3 <0
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@ y=x ’ b) y=x* © y=2

@ y= % (e) y=cos2x (f) y=tan2x
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(1) y=sin26 Oe y= 2005% (I3) y=tan26
0@ y = 2sin (ze - —Z_,f—) 06 y=/3 cos (29 + %ﬂ') 0(6) y = 2tan (% - %)
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O0) /2 sin26 = —1 0@ tan26 =1 m[kc) 2005% =/3
0@ 2|cosf| =1 0(5) sin?6 =—§1- (06) sin® =cosé
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